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YcTHas paborTa.

UeM MoXoXXu BblpaXXeHUSA B KaXKaoMm
cTonoue?

Kakune BblipaXXeHUs MOXXHO 3anmcaTb Kopoye:
* 6+6+6+6+6; 6*6*6*6™6;

o 7+7+7+7; 7*7*7*7;



OnpeneneHne TeMbl ypoka

«CTteneHb yucna. Ksagpat un kyo
yucna»



OnpepgeneHne noHATUS «CTeneHb»

“ [IpoussedeHUe OOUHaKO8bIX MHOXUMEeU MOXHO
3arnucame 8 8UOe 8bIpakeHuUs a'.

Imo 8blpa)>XeHue Ha3blearm cmerlrieHbro U 4Yumarm
mak. «a e cmerieHu n».

* a—0CHOeBeaHuUe cmerieHu, n —riokazamersib cmerieHu.

« OcHosaHue cmerneHu —amo Mo8MmMopPSHWUUCS
MHOXUMesb 8 rpou3sedeHuU, a rnoKkasamersib cmerneHu
roKasbleaem, CKO/IbKO maKkux MHoXumerseu
cooepXXumcs 8 rpoussedeHuU.



NMpumepbl

Q) 2°-cTeneHb, 2- OCHOBaHWe CTeneHn, Yncno 5 —
nokasaTernb CTENEHMU;

6)5* -cTeneHb, 5-ocHOBaHWe CTENEeHU, Y1Cno 4 —
rnokasartesb CTEMEHMW.

BTopaga n TpeTbsa CTENeHn Yyncna MMerT eLLe U ocoodble
Ha3BaHUS:

BTOpasi CTENEHb Ha3bIBAETCA KBAAPATOM, TPETbS CTEMNEHb —
Kybom.

KBagpat yncna 2 paBeH 4, kBagpaTt 4nicna 3 paBeH 9,T.e.
22=4; 32=9,

Ky6 uncna 2 paBeH 8, ky6 umcna 3 paBseH 27,T.e. 23 =8;
33=27.



 Ecnn nokasatenb cteneHb paBeH 1, TO YTO 3TO 3HAYUT?
ITO 3HAYUT, YTO OCHOBAHWE HAOO B3ATb MHOXUTENEM
oaunH pa3. Kak ato npeacraButb? B3sann ocHoBaHue, a
MHOXUTeNA HeT! BoT U goroBapuBaloTcs B 9TOM Clny4dae
OCTaBNATb OCHOBAHME CTEMNEHU, KaKk OHO ecCTb. [loaTomy
21=2.31 =3 4'=4 n 1.

« BbiBog: mepBasa cteneHb NbOOro 4yucrna paBHa 3TOMY
yucny.



B kaxxgown 3anucu cteneHem Ha3oBuTe OCHOBAHUE U
nokasaTtesib CTEMNEHMU.



3agaHue Ne2

e 3anuumnTte umdopamu:

a) ceabMylo CTENEHb YMcria OBECTU COPOK MATH;

6) CeEMbCOT B BOCbMOW CTEMEHMU;

B) KBagpaT yncra Tpu TbiCAYN LLECTbCOT [ABaduaTb CEMb;
) NATLCOT TpMALUATb YETbIPE B KybE;

0) ABeHaguaTb B OAMHHAALATON CTEMNEHU;

€) oAnHHaauaTh B ABEHAALATON CTEMNEHM.
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3agaHue Ne5

Wdncrno 100 paBHo kBagpaTty ymcna 10. 3To MOXHO
3anucaTb paBeHCTBOM:

100=10%. B 3agaHusAx a)-B) OTBEThbI 3anuLnTe
paBeHCTBaMMW.

a) Kakon cteneHbto Yncna 10 asnsgetca dmucno 1000;
10000;1000000; 1000000007

6) Kakon cteneHbto Yncna 2 asnaetcs uncno 4;8;32;1287

B) Kakon cTteneHbto yncna 5 aBnseTcs Yncno
5:25:125:6257



3agaHue Neb

a) KBagpart 3agymMaHHOro HatypasibHOro 4ymcria paseH 9.
Kakoe 4nucno sagymaHo?

6) KBagpaT 3agymMaHHOro HaTypanbHOro Yncna paBeH 1.
Kakoe uncrno sagymaHo?

B) ECTb pOBHO OBa 4ncna, paBHbIX CBOEMY KBagpary.
OTtragante, YTO 3TO 3a 4ucna?



3agaHue Ne7

a)PaccmotpuTte psag ducen:1,4,9,16,25,36,...

HeTpyagHo goragatbcs, Kak nayT B HEM Yucna. A MMEHHO:
9TO KBagpaTbl Yncen HatypansHoro psaga. lNpogomkute
3anucb, HanNUcaB eLweé NaTb Yncen 3Toro psaa.
6)PaccmoTpute psag vmcen:1,8,27,64,125,216, ....

Kak nayTt yncna B aToM psaay? Hanuwmte gBa cnegyroLwmx
yucna aToro psaaa.



Pednekcua «YTBepxxaeHue»

[Tlpooormkute yTeepxaeHue:

-A y3Han(a) MHOro HoOBOIO...

-MHe 310 NpurognTCs B XXU3HW.

-Ha ypoke 6bino Hag Yem nogymartb.

-Ha Bce Bonpockl, BO3HUKAKOLLME B XOA4€ ypoKa, s1 Noy4us
(a) OTBETHI.

-Ha ypoke s1 paboTtar(a) ob6poCcoBECTHO U LIENN ypoKa
goctur(na).






